11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamyueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.11.2012 21:18:12

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpava: 03.11.2012 10:33:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271548/answer/271555




HeunsBecTHO KOMTMUYECTBO NEUKONUTOB, HET MAP- TecTa u mmaT . pOpMEI - Ha TpaHulle
HOPMBI.KOHIIEHTPALMS ¥ IOBUKHOCTS - B IIpefiejlaXx HOPMbL. BeposiTHOCTH B Iudpax HU B KAKOM
CIydae IpeacKa3aTh HeJb3s, T.K. ObIBaeT, 4To 6epeMeHHOCTh He HAaCTyIaeT Ipu abCOIII0THO
HOPMAaJIbHBIX ITOKA3aTeNsAX, IPUYEM C 066X CTOPOH.



